
ATA DA ia  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, NA 3' SESSÃO LEGISLATIVA, 

NA LEGISLATURA 2023/2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ 

DO BARREIRO, REALIZADA NO DIA 05 DE JANEIRO DE 2023, NA 

SALA DAS SESSÕES, SITUADA Á RUA TENENTE MAGALHÃES, 109, 

CENTRO, SÃO JOSÉ DO BARREIRO/SP. 

Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, quinta feira, reuniu-se 

em Sessão Extraordinária a Câmara Municipal de São José do Barreiro, na Sala das 

Sessões, estabelecida à Rua Tenente Magalhães, n° 109, Centro, São José do 

Barreiro/SP, com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson Nascimento 

Torres (Anderson de Formoso), Dionizio Balbino de Souza (Nizinho), Djalma 

Santos Andrade, Hélio Francisco Borges dos Santos Filho (Helinho), José Nilson 

dos Santos Dolher (Chaparral), Marcelo Eduardo Alcântara (Juninho Patrício), 

Luiz Fernando Braga de Oliveira (Dr. Luiz), Marcelo Eduardo Alcântara 

(Preguinho) e Marcos Antonio Ferreira da Costa Junior (Juninho do Cheque). A 

Sessão foi presidida pelo Vereador Luiz Fernando Braga de Oliveira e Secretariada 

pelo Vereador Djalma Santos Andrade. Após a chamada regimental, em nome do 

povo Barreirense, sob a proteção de Deus e de nosso Padroeiro São José, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 1a•  Sessão Extraordinária. Sendo esta a primeira 

sessão da legislatura de 2023, foi necessário compor as Comissões Permanentes 

para o Biênio 2023/2024, que por consenso entre os Senhores Vereadores, ficaram 

assim constituídas: Comissão de Justiça e Redação: Presidente - Marcos Antonio 

Ferreira da Costa Junior, Relator - Dionizio Balbino de Souza e Membro - Luiz 

Carlos do Prado Junior; a Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente - 

Dionizio Balbino de Souza; Relator - Marcelo Eduardo Alcântara e Membro - 

Marcelo Eduardo Alcântara e a Comissão de Obras, Serviços Públicos, 

Educação, Saúde e Assistência Social: Presidente - Marcelo Eduardo Alcântara, 

Relator - Marcos Antonio Ferreira da Costa Junior e Membro - Marcelo 



2 

Alcântara. Dando inicio ao pequeno expediente o Senhor Presidente solicitou ao 1° 

Secretário que fizesse a leitura da seguinte propositura: OFÍCIO GP. n° 03/2023 - 

encaminhando PROJETO DE LEI N.° 001 de 02/01/2023 - "Concede revisão 

geral anual aos agentes políticos e servidores municipais do Poder Executivo "; e 

o Requerimento de Urgência ao Projeto de Lei n.° 01/2023. O Senhor Presidente 

passou para Ordem do dia colocando em votação o Requerimento de Urgência ao 

Projeto de Lei n.° 01/2023, sendo aprovado por unanimidade. Antes de encerrar, o 

Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Extraordinária, a realizar-se dentro de 5 minutos, para discussão e votação do 

Projeto de Lei n° 001/2023. Não havendo mais nenhuma manifestação, nem nada 

mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, 

determinando-se a lavratura da presente Ata. Assim sendo, eu, Djalma Santos 

Andrade, l Secretário, a fiz e assino, juntamente com a Mesa Diretora, após lida e 

aprovada. 

LuiiFerdo Braga de Oliveira 
Presidente 

Djalma PânÃtos Andrade 	)M tceloÃduardde-Alcantara 
1. °Secretário 	2. 'Secretário 


